

| По губернаторской программе |

Детские площадки установлены в рамках губернаторской программы «Наше Подмосковье» и приоритетного проекта партии «Единая Россия» – «Городская среда». Этого события с нетерпением ждали и дети, и взрослые, которые живут в домах № 9, 11, 13 по ул. Советской и № 1 и 3 по ул. Рожкова.

Поздравить климовчан с этим замечательным событием приехали депутат Московской областной Думы Павел Максимович и депутат Совета депутатов городского округа Александра Демидов, заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному комплексу Владислав Лукьяненко.



## 53 дворовые территории

будут благоустроены в этом году в  
Большом Подольске

сандр Демидов, заместитель главы администрации по жилищно-коммунальному комплексу Владислав Лукьяненко.

Обе площадки – яркие, современные, предназначенные для детей самых разных возрастов. Площадь каждой – 450 кв. м. Здесь установлены горки, качели, карусели, разноцветные домики, песочницы, скамейки. Но есть и отличия. Например, на улице Советской детская площадка носит название «Сказка-Спорт», поскольку на ней также размещены спортивные тренажеры. А на улице Рожкова площадка называется «Сказка». Здесь установлены дополнительные элементы для малышей. Комплектация предварительно согласовывалась с жителями домов. Ежедневно на каждую

такую площадку приходят гулять 200–250 детей – этот показатель весьма красноречиво свидетельствует о востребованности подобных игровых комплексов.

| Пресс-служба администрации городского округа Подольск.

Фото: Андрей Сигида

### Кстати

**Губернаторская программа благоустройства дворовых территорий действует на территории Московской области в течение трех лет. В ее рамках до конца 2017 года будет открыто более 100 новых современных игровых площадок в различных муниципалитетах Подмосковья.**

| Проект |

## «Подмосковный фермер»: качественно, недорого, доступно!

В Подольске открылся отдел фермерских продуктов



66

### ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Игорь ВИНОКУРОВ,  
депутат Совета депутатов г. о. Подольск,  
председатель депутатской комиссии по бюджету, финансам  
и инвестиционной деятельности:

– Обращений фермеров к нам, депутатам, о помощи в реализации своей продукции достаточно много. Думаю, для подольских покупателей важно, чтобы продукты производились на подмосковной земле. Здесь, например, представлены молочные продукты Щаповского и Никулинского хозяйств. Скоро начнутся поставки овощей.



В торжественном мероприятии приняли участие заместитель главы администрации Алексей Кук и депутат Совета депутатов городского округа Подольск Игорь Винокуров, жители поселка.

Открытие нового отдела в Подольске – очередной шаг реализации областной программы «Фермер Подмосковья», главная задача которой – дать возможность подмосковным производителям сельхозпродукции быстро ее реализовывать, а потребителям – в шаговой доступности покупать качественную продукцию. В Большом Подольске это первый магазин такого формата. В настоя-

щее время совместно с министерством потребительского рынка Московской области идет подбор дополнительных площадей для открытия подобных отделов в городском округе Подольск. Уже есть договоренность с производителями из Серебряных Прудов, которые готовы поставлять в наш округ лук, капусту, морковь и другие подмосковные овощи.

Магазин работает на базе муниципального унитарного предприятия «Подольский комбинат питания и оптовой розничной торговли», пользуется популярностью у местных жителей. 23 августа он, как обычно, не пустовал.

Посетители с интерес-

ом присматривались к фермерским солениям, молочным продуктам и делились своими впечатлениями.

Елена Васильевна:  
– Мы постоянные покупатели этого магазина. Приобретаю здесь молочную продукцию, овощи, фрукты. Все меня здесь устраивает – и качество, и цены.

Елена Ивановна:

– Что касается фермерских солений, сначала попробуем и оценим.

А вообще дело хорошее – дать возможность фермерам торговать своей продукцией. Я считаю, что свое всегда лучше!

| Пресс-служба администрации городского округа Подольск.

Фото: Андрей Сигида

**Около 100 небольших и компактных павильонов «Подмосковный фермер» планируется открыть в ближайшее время в столичном регионе**